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Figura 1: Problema a resolver

paso 1:

primero que nada se hace lo de la polinizacién, esto trata sobre escoger los costos minimo de las filas y
columnas y restarlos, dandonos en si lo que son las polinizaciones:
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Figura 2: Polinizaciéon

paso 2:



después se toma la mayor polinizacién:
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Figura 3: mayor polinizacién 10

paso 3:

al final se toma el costo minimo y se sube a la esquina la demanda u oferta, y al final se elimina la columna
o fila:

A B C D E F G
2 15 2 20 11 15| 9
3 SILo 7 9 20 25| 2
4 14 16 18 10| 2
3 15 15 15
53 6| 5 7 2
7

Figura 4: columna eliminada

paso 4:

nuevamente se hacen los mismo pasos de hacer la polinizaciéon y tomar la mayor, tomar el costo minimo y
subir la demanda u oferta mayor, hasta que quede un ultimo recuadro:
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Figura 6: eliminacion de la columna

paso 6:
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CUADRO DE ASIGNACION

Figura 7: Tabla final
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Figura 8: This is a caption
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Figura 9: This is a caption

x1.1 0 10 0
x1.2 15 2 30
x1.3 0 20 0
x1.4 0 11 0
X2.1 0 12 0
x2.2 0 7 0
r2.3 15 9 135
x2.4 10 20 200
x3.1 5 4 20
x3.2 0 14 0
®3.3 0 16 0
x3.4 5 18 90
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